	Вари

ант
	Рис.
	R1
Ом
	R2
Ом
	R3
Ом
	R4
Ом
	R5
Ом
	R6
Ом
	R7
Ом
	R8
Ом
	E1
В
	E2
В
	E3
В
	J1
А
	J2
А
	Rj

	1
	1
	40
	65
	15
	15
	20
	40
	80
	45
	100
	85
	50
	3
	2
	R1

	2
	2
	15
	80
	40
	80
	50
	15
	25
	40
	90
	65
	95
	2
	1
	R2

	3
	3
	45
	70
	45
	70
	40
	40
	10
	30
	50
	90
	85
	4
	5
	R3

	4
	4
	65
	65
	70
	50
	15
	45
	40
	45
	95
	80
	90
	2
	7
	R4

	5
	5
	40
	40
	25
	20
	10
	40
	20
	20
	65
	70
	70
	3
	1
	R5

	6
	6
	50
	45
	80
	40
	30
	45
	70
	50
	85
	55
	85
	1
	4
	R6

	7
	7
	20
	80
	10
	10
	40
	20
	80
	45
	90
	115
	75
	2
	5
	R7

	8
	8
	15
	70
	90
	40
	45
	85
	25
	40
	80
	100
	65
	3
	1
	R8

	9
	9
	45
	10
	50
	50
	80
	65
	15
	40
	60
	55
	90
	1
	4
	R1

	10
	10
	10
	30
	95
	45
	20
	90
	10
	50
	70
	50
	85
	2
	2
	R2

	11
	11
	40
	20
	65
	40
	10
	80
	60
	25
	80
	95
	95
	3
	3
	R3

	12
	12
	65
	50
	85
	30
	70
	70
	40
	45
	85
	85
	90
	4
	5
	R4

	13
	13
	45
	45
	90
	45
	25
	55
	45
	65
	75
	80
	70
	3
	3
	R5

	14
	14
	25
	40
	80
	20
	40
	15
	80
	40
	65
	75
	85
	4
	2
	R6

	15
	15
	30
	40
	60
	50
	80
	10
	20
	45
	75
	90
	75
	2
	3
	R7

	16
	16
	80
	20
	70
	45
	25
	55
	10
	20
	110
	60
	55
	5
	4
	R8

	17
	17
	15
	55
	80
	40
	10
	65
	70
	40
	85
	95
	50
	3
	1
	R1

	18
	18
	65
	40
	85
	40
	40
	80
	25
	45
	90
	65
	60
	5
	4
	R2

	19
	19
	20
	15
	75
	50
	20
	95
	80
	60
	85
	80
	85
	2
	5
	R3

	20
	20
	45
	40
	65
	25
	70
	80
	10
	10
	70
	70
	90
	3
	3
	R4

	21
	21
	40
	45
	75
	45
	80
	75
	15
	65
	60
	50
	85
	4
	2
	R5

	22
	22
	10
	40
	10
	65
	40
	90
	80
	40
	95
	65
	70
	2
	1
	R6

	23
	23
	80
	45
	50
	30
	80
	60
	20
	65
	80
	95
	60
	3
	4
	R7

	24
	24
	45
	20
	15
	15
	25
	85
	10
	70
	65
	50
	95
	4
	1
	R8


Приложение

Индивидуальное  задание.
Номер варианта выбирается в соответствии с порядковым номером в журнале преподавателя. Контрольная работа должна содержать: 

- титульный лист, заполненный в соответствии с требованиями (стандартный образец вывешивается на стенд кафедры);

- лист задания с исходными данными к задаче (со стандартной рамкой внизу листа);

- содержание;

- решения задач;

- список использованной литературы.

     Для своего варианта вычертить исходную электрическую схему и рассчитать токи во всех ветвях следующими методами:

             а) контурных токов;

             б) узловых потенциалов;

             в) наложения;

             г) эквивалентного генератора (только для одной ветви, содержащей

    сопротивление Rj ).

     Результаты расчетов свести в таблицу и сравнить между собой.

     Кроме того, составить систему уравнений по законам Кирхгофа, необходимую и достаточную для определения всех токов (систему не решать).

     Начертить потенциальную диаграмму для внешнего контура. 

     Проверить решение задачи, составив уравнение баланса мощностей.

     Найти показания вольтметра и проверить полярность на правильность его подключения.

     Значения ЭДС, сопротивлений и токов источников тока для каждого варианта приведены в таблице 1. 
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